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Politične stvari. 
Iz govora dr. Polita v Ogerskem zboru 

za brambo dr. Miletiča, toženega zarad velike 
izdaje. 

Iz izvrstnega govora poslanca dr. Polita povza
memo sledeče besede: „Ce katera država v Evropi, po
trebovala bi Ogerska, da gleda na to, da ima prav malo 
sovražnikov, a prav veliko prijateljev. Ogerska nima 
potrebe, da se identificira (enači) s Turčijo in da se v 
sovraštvo postavi z vsemi narodi na Balkanskem polo
toku. Vsaj jaz iz svoje strani kot Ogerski državljan 
protestoval bi svečano proti zavezi z baži-božuki in Cer-
kesi. Turčija pripada preteklosti, a Ogerski je treba, 
da ima bodočnost. Situacija njena je dandanes že zelo 
nevarna. Kar sem kazal že pred letom, to se je sedaj 
izpolnilo. Tricesarska zaveza postala je sedaj le dve-
cesarska. Grof Ändrassy zabredel je v ogromno ilu
zijo , da bode Nemčija Avstriji proti Rusiji pomagala. 
Zmota ta se zdaj kaže popolna. Nemčija je res podpi
rala Avstrijo o Turških homatijab do neke meje, al ko 
je treba bilo se vstopiti proti Rusiji, takrat ni tega sto
rila in popolnoma se je obdržala Nernško-ruska zaveza. 
Danes je situacija o iztočnem vprašanji po vse drugače, 
kakor je bila v Krimski vojski. Takrat se je mislilo, 
da je Turčija zmožna izpeljati reforme , al sedaj ni ne 
ene države, ni ne enega človeka v Evropi, ki veruje, 
da se Turčija še more po reformah vzdržati. V Krim
skem boji držala se je stvar iztočnih kristijanov za 
Rusko stvar, a danes je to Evropejska stvar. Iztočno 
vprašanje je veliko vprašanje zgodovine vsega sveta in 
rešitev tega vprašanja naredila bo epoho v kulturni 
zgodovini. Gotovo je pa, da se noben narod ne more 
nasproti staviti koloteku svetske zgodovine brez nevar
nosti vničen biti. Evropa ne bo na ljubo enemu in edi
nemu narodu zapustila svoje kulturne naloge na iztoku. 
Po vsem tem ne morem se skladati s predlogom imu
nitetnega odbora. Zapor Miletičev se je izvršil na prost 
telegram ministra-predsednika. Lepa je to svoboda po
slanca, ako je odvisna od telegrama ministrovega!" 

(Čudno, da si Hrvaški poslanci niso upali glasovati za 
Miletičev predlog!!) 


